

市委深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会召开 坚持以案为鉴 从严检身正己 以作风建设新成效开创高质量发展新局面

储祥好出席并讲话

运城晚报讯（记者 张越）5月29日，市委深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，全面落实省委警示教育会议精神部署，剖析典型案例，深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，教育引导党员干部以优良作风推动“一城两区三门户”建设取得新进展。市委书记储祥好出席并讲话。市委副书记、市长姚逊主持。市委副书记、政法委书记王立刚出席。市委常委、市纪委书记、市监委主任曹晓亮通报违纪违法典型案例。

会议指出，近年来，市委深入贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，全面落实中央八项规定及其实施细则精神，严肃查处“四风”问题，全市党风政风持续优化、政治生态向上向好。同时也要清醒认识到，刹“四风”、防反弹、防变异任务依然繁重。要以永远在路上的坚定和执着，坚定不移打好作风建设攻坚战、持久战。广大党员干部特别是各级领导干部要用好警示教育这一剂“良药”，从严检身正己，自觉做到知敬畏、存戒惧、守底线。要深刻检视政治标尺是否校准，持之以恒锤炼党性、固本强基，坚定

理想信念、恪守对党忠诚、摆正公私关系，带头做政治上的明白人。要深刻检视群众立场是否站稳，持之以恒践行宗旨、为民履职，回应民声诉求、维护群众利益、办好民生实事，带头做造福百姓的贴心人。要深刻检视廉洁防线是否牢固，持之以恒遵规守纪、涵养品行，强化纪法意识、管住小事小节、抵制不良诱惑、廉洁修身齐家，习惯在监督和压力下工作生活，带头做严于律己的清白人。要深刻检视担当作为是否到位，持之以恒提振精神、真抓实干，只争朝夕拼、争先进位冲，带头做干事创业的领跑人。

会议强调，各级党委（党组）要扛起

主体责任，充分运用反面典型案例开展警示教育，狠抓重点任务落实，严格督促指导，不断推动学习教育走深走实、见行见效，为奋力谱写中国式现代化运城篇章提供坚强作风保障。

与会人员观看了警示教育片。市四大班子领导及市法检“两长”还前往盐湖区党群服务中心参观“严守八项规定，共筑廉洁防线”专题展。

现职市级领导同志出席会议。市直各有关部门，市管医院、学校、企业主要负责同志，市委学习教育工作专班负责同志等在主会场参加会议。各县（市、区）设分会场。

让“小树苗”在阳光下成长为“栋梁材”

储祥好姚逊“六一”前夕看望慰问少年儿童

运城晚报讯（记者 张越 余果）“六一”国际儿童节到来之际，5月29日，市委书记储祥好，市委副书记、市长姚逊走进校园，与孩子们共庆“六一”，代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日祝福，向广大教师和教育工作者致以诚挚问候。市领导王立刚、何伟、张锐参加。

盐湖区第五实验幼儿园正在举行“玩创科学、乐享童年”第四届科技节，储祥好来到孩子们中间，观看他们的科普展馆、乐高编程世界、小实验市集、科技时装秀等，现场处处洋溢着欢声笑语。“祝你们节日快乐、茁壮成长！”储祥好和孩子们亲切互动，并送上精心准备的礼

物。他鼓励园方秉持先进教育理念，用爱心润泽童心，以游戏启迪智慧，激发探索兴趣，培育科学精神，帮助“小树苗”们迈好人生第一步、成为“栋梁材”。

走进盐湖区第十实验学校，储祥好察看校园环境、基础设施，了解教学管理、师资队伍等情况，参观教学成果展示，并饶有兴致地观看“童心向党庆‘六一’、科技筑梦向未来”活动表演。他指出，少年儿童是祖国的未来、民族的希望。浇花浇根，育人育心。广大教育工作者要牢记立德树人根本任务，提升传道授业解惑本领，在孩子们人生的“拔节孕穗期”给予精心引导和栽培，努力培养

德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。各级党委、政府要深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童工作的重要论述，始终把教育摆在优先发展的位置，强化师资保障，优化资源配置，筑牢校园安全防线，营造良好成长环境。

在盐湖区舜帝复旦示范小学，姚逊走进校园，观摩书法、绘画、手工等成果展示，与同学们共同体验漆扇、扎染等传统非遗技艺，对他们的动手能力和丰富创意表示赞赏，鼓励孩子们树好品德、学好本领、练好体魄。随后，姚逊来到操场、餐厅和宿舍，了解学生户外活动、用餐等情况，叮嘱学校负责人以“时时放心

不下”的责任感，抓实校园食品安全，强化日常管理，用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

来到市特殊教育学校，姚逊深入培智班、律动室等处，与特教老师们亲切交流。看到孩子们自信自强、积极乐观的精神风貌，姚逊十分欣慰，嘱咐工作人员用更多的爱心、耐心和责任心，精心呵护特殊儿童，让每一个学生都绽放独特光彩。他强调，特殊教育是教育事业的重要组成部分，要遵循特殊教育规律，进一步整合资源、优化布局，完善保障机制，全面提高教育质量，帮助孩子更好地成长成才、融入社会。

今天，你“AI动运城”了吗？

随着夏天来临，游泳又被人们提上了日程。那么，如何选择既安全又卫生还有优惠的游泳场所呢？

这不，运城市游泳馆推出的季卡、月卡、单次票、体验票及强化小课包等惠民信息受到了泳友的广泛关注。

泳友是通过什么途径掌握这一惠民信息的？很简单，打开“AI动运城”微信小程序，有关我市体育运动的各种信息便可随时掌握。

进入“AI动运城”微信小程序，“体育场馆”“赛事活动”“约球”等19项功能映入眼帘。

“体育场馆”将身边的运动场馆一网打尽，羽毛球馆、网球场、游泳馆……轻轻一点就可以轻松锁定；

“赛事活动”实时更新，让市民不错过任何一场精彩对决；

“健身知识”里有专业的健身指导和个性化课程推荐，让日常运动更加科学；

点击“体育资讯”则可以轻松获取最新的体育新闻和深度的行业分析；

在“约球”功能里，可以轻松约球交

友，寻找志同道合的运动伙伴，不再为找不到“运动搭子”而烦恼；

“积分商城”可兑换丰富礼品，让健康成为一种奖励，为努力运动的自己送上一朵小红花……

如此便捷的“掌中宝”，那你今天“AI动运城”了吗？

据了解，“AI动运城”微信小程序是市体育局精心打造的一个综合体育管理新平台。它是大数据、云计算、物联网等新一代信息技术在体育领域的深度融合应用，市民通过注册小程序会员，就能拥有量身定制的“运动管家”。

无论是健身达人，还是运动新手，“AI动运城”都是人们口袋里的体育中心，也是大家生活中的健康伙伴，让健身运动更有“科技范”。

流量统计、数据分析、“智能”加持、高效监测……科技感十足的“AI动运城”小程序，离不开一个强大的“大脑”，那就是运城市智慧体育数据运行中心。

“这个大屏幕展示的数据和图像会告诉我们，一定周期内有多少人在运动、

每天健身场所入场人数、每天体育场馆的预约情况等，还可以在线进行体育指导。这样，市民就可以看到即时反馈，记录自己的运动数据，让健身爱好者明白如何提高运动质量。”在市体育局，工作人员在介绍智慧体育数据运行中心时，不停地点击着每一个模块。

作为国内首个市级体育数据运行中心，该中心涵盖了公共健身场馆、体育组织、体育人才、体育赛事、健身活动人员分析、国民体质监测预约6大业务板块，可对15类业务数据进行综合分析，实现运城市体育运行数据一图统览、一图监测、一图诊断，堪称运城体育界的“最强大脑”。

作为智慧体育的综合管理中枢，数据运行中心实现了体育资源的可视化、智能化管理，为体育事业发展提供全面直观的信息支撑与决策依据。

建立体育管理新平台、创建体育运动新场、打造体育智慧新高地、引领体育融合新模式……智慧体育项目的建成，标志着我市体育高质量发展、数字



▲“AI动运城”

化转型迈向新阶段。“我们将会进一步完善、丰富运城智慧体育项目的每一个环节，把这一惠民工程做实做细，更好地服务体育事业。”市体育局有关负责人说。

记者 景斌